

№ TI-286 від 7 жовтня 2016 р.

Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.

Відкритий лист
Transparency International Україна
щодо необхідності аудиту «Укроборонпрому»

Шановний Володимире Борисовичу!

Фінансування заходів Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу та Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2020 року передбачається здійснювати шляхом прямих видатків з державного бюджету, застосування інших фінансових інструментів державної підтримки та використання інших джерел, не заборонених законодавством.

Відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України № 106 від 31.01.2007 «Порядок розроблення та виконання державних цільових програм» розрахунки обсягів фінансування державних цільових програм проводять державні замовники цих програм (зокрема - Міністерство економічного розвитку і торгівлі України). При цьому під час розроблення державних цільових програм використовуються статистичні дані, узяті, як правило, за період не менш як 3-5 років до початку розроблення проекту програми. А у разі їх відсутності – дані бухгалтерського обліку (з посиланням на джерела інформації). Отже, результати проведення аудиту підприємств оборонно-промислового комплексу потрібні для розроблення проектів зазначених вище програмних документів в частині визначення обсягів фінансового забезпечення їх заходів. Крім того, дані аудиту становитимуть основу для здійснення розрахунків обсягів фінансування завдяки визначенню реального стану технологічної готовності підприємств для виготовлення озброєння та військової техніки. Йдеться про наявність відповідного технологічного обладнання, оснащення, засобів випробувань, контролю та вимірювань тощо.

Враховуючи, що у значній мірі вірогідності аудити Концерну «Укроборонпром» за попередні роки проводилися або Державною аудиторською службою України (її

пров. Костя Гордієнка, буд. 2-А, 1 поверх, м. Київ, 01024,
Р/р №26005312335001 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 323583, код 23906275
тел.: +380 44 360 52 42
e-mail: info@ti-ukraine.org, www.ti-ukraine.org

попередниками), або недостатньо незалежними від впливу кампаніями, ТІ Україна не виключає, що результати таких аудитів можуть бути недостатньо об'єктивними, що у кінцевому підсумку призводитиме до неефективного використання державних коштів.

Оскільки фінансування заходів розвитку ОПК є пріоритетним, та з огляду на значний обсяг фінансування (у 2016 році заплановано 785,18 млн. гривень), ми пропонуємо при прийнятті рішень про обсяги та перелік заходів розвитку ОПК для фінансування з державного бюджету обов'язково враховувати такий критерій як результати *незалежного* аудиту. Він може бути проведений, наприклад, компаніями «великої четвірки» за сприяння міжнародних донорів.

Пропозиції:

1. Пропонувати Прем'єр-міністру України прийняти рішення стосовно проведення аудиту підприємств Державного концерну «Укроборонпром» однією з незалежних аудиторських компаній.
2. У разі прийняття урядом позитивного рішення про проведення незалежного аудиту пропонуємо Кабінету Міністрів України клопотати перед міжнародними організаціями та іноземними партнерами стосовно виділення необхідних коштів для проведення аудиту та для інших цілей реформування економіки України.
3. Здійснювати фінансування підприємств з державного бюджету після проведення *незалежного* аудиту.

З повагою,

Ярослав Юрчишин,
виконавчий директор
Transparency International Україна

